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Освітня програма Міжнародний бізнес 

Освітній рівень Перший (бакалаврський)  

Статус дисципліни Обов’язкова  

Мова викладання Українська  

Курс / семестр 2 курс, 3 семестр 

Кількість кредитів ЄКТС 5 

Розподіл за видами занять та 

годинами навчання 

Лекції – 24 год.  

Практичні (семінарські) – 12 год. 

Лабораторні – 12 год. 

Самостійна робота – 102 год. 

Форма підсумкового контролю Екзамен  

Кафедра Міжнародних економічних відносин,  

м. Харків, 61166, пр-т Науки, 9а,  

2-й навчальний корпус, аудиторія 34-36. 

телефон: +38 (057) 702-18-30, 3-71 (внутрішній) 

e-mail: kafecan@hneu.edu.ua 

Викладач (-і) Перепелюкова Олена Василівна, доктор економічних наук, 

доцент 

Контактна інформація 

викладача (-ів) 

Lena.perepelukova@gmail.com 

Дні занять згідно діючого розкладу занять 

Консультації згідно діючого розкладу занять 

Мета навчальної дисципліни формування у слухачів системи фундаментальних знань з 

менеджменту, способів, механізмів та інструментарію системного управління організацією. 

Передумови для навчання 

Країнознавство та організаційна поведінка іноземного підприємства, філософія, макро- і 

мікроекономіка. Вміння аналізувати інформацію, вміння розуміти суть основних етапів розвитку 

науки, на основі вивчення теорії визначати особливості розвитку та взаємозв’язку подій; визначити 

сутність основних етапів розвитку науки менеджменту, на основі вивчення теорії менеджменту визначати 

особливості кожної зі шкіл менеджменту та її генезис; використовуючи стандартні методики, проводити 

аналіз і розрахунок економічних показників діяльності підприємств; самостійно приймати та обґрунтовувати 

управлінські рішення щодо підвищення ефективності діяльності підприємства; визначати найбільш сприятливі 

організаційні зміни, які повинні забезпечити розвиток організації.  

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Елементи організації та процесу управління 

Тема 1. Поняття і сутність менеджменту 

Тема 2. Теоретичні основи управління 

Тема 3. Основи теорії прийняття управлінських рішень 

Тема 4. Методи обґрунтування управлінських рішень 

Тема 5. Планування в організації 

Змістовий модуль 2. Функції менеджменту 

Тема 6. Організація: форми, ознаки, структура, закони функціонування 

Тема 7. Мотивація діяльності в організації 

Тема 8. Створення управлінських структур в організації 

Тема 9. Стилі керівництва та лідерства 

Тема 10. Комунікації в менеджменті 

Матеріально-технічне (програмне) забезпечення дисципліни  

Програмний продукт Microsoft PowerPoint 

Система оцінювання результатів навчання 

За поточну діяльність максимальна кількість балів за самостійну роботу згідно 

технологічної карти оцінюється в 4 бали. Кількість балів включає в себе розкриття завдання 

та зроблених висновків за завданням. Ситуаційні вправи оцінюються згідно технологічної 
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карти дисципліни у 5 балів, які включають не тільки розгляд та пояснення ситуації, але й 

творчий підхід до вирішення не стандартних ситуацій. Оцінка реферативних матеріалів 

здійснюється за наявності розкриття актуальності обраного дослідження, вміння 

аналізувати літературні джерела за обраною тематикою, вміння розкрити в повному обсязі 

заявлену тему дослідження, відсутність плагіату в рефераті, розширені власні висновки та 

пропозиції за обраною тематикою. Підсумком є іспит. В залежності від завдання в білеті 

оцінюється вміння розкрити теоретичну частину, правильне вирішення завдань з наведенням 

відповідних висновків.  

Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в технологічній карті 

дисципліни. 
 

Сторінка курсу на платформі Мoodle 

(персональна навчальна система) 

Робоча програма та навчальний план, методичні 

рекомендації до самостійної роботи, лекції, практичні 

завдання, приклади екзаменаційних питань 

https://pns.hneu.edu.ua/course/view.php?id=4281 

Накопичування рейтингових балів з навчальної дисципліни  

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Ділова гра 11 

Письмова контрольна робота (опитування) 17 

Презентація  14,5 

Ситуаційні вправи 17,5 

Екзамен (за наявності) 40 

Максимальна кількість балів 100 

Політики навчальної дисципліни 

При викладанні дисципліни всі положення академічної доброчесності дотримуються в питаннях 

запозичення текстових та аналітичних матеріалів.  

Політика щодо пропусків занять, за поважної причини, які є підтвердженими при виконанні 

завдань в необхідному обсязі не впливає на результат оцінювання. 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів навчання, 

форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної дисципліни 

(http://www.repository.hneu.edu.ua/handle/123456789/20768). 
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